

KÖZALKALMAZOTT

TAK ORSZAGOS SZAKSZERVEZETENEK LAPJA

A magyar közalkalmazottak tetteikkel bizonyítják szeretetüket és hűségüket Sztálin elvtárs iránt

A határtalan lelkesedést és szeretetet, amellyel a magyar dolgozók Sztálin elvtárs 70. születésnapjának megünneplésére készülnek: nehéz szavakkal hűen kifejezni. Számunkra Sztálin elvtárs a béke, szabadság, haladás és a munkásosztály győzelmeinek megtestesítőjeként él.

A Szovjetunió népei, a világ összes dolgozóinak lángeszű vezére, tanítónk és irányítónk 70. születésnapján a magyar dolgozó nép százezreinek forró, szeretetteljes üdvözlése munkafelajánlásokban nyilvánul meg. Ezek a felajánlások a szocializmus megvalósításának ígéretét jelentik: a Ganz Villamosági Gyára dolgozóinak felhívása általános visszhangra talált.

Új emberek ezreit, tízezreit nevelt a Párt, hogy posztjaikon a szocializmus építésének harcosaiává legyenek. Fokozott tisztánlátással, éberséggel, forradalmi harcosszellemmel és lendülettel haladunk azon az úton, amelyre bennünket népünk és Pártunk bölcs és szeretett vezére, Rákosi Mátyás elvtárs rávezetett. Az Ő iránymutatása teszi lehetővé, hogy minden erőnk felhasználásával erősítsük a szocializmus táborát. Nagyszerű, dicsőséges korszaka ez a magyar történelemnek, amelynek jövője a hatalmas Szovjetunió dicsőségének fényében a legszebb fejlődési lehetőségeket ígéri. A felszabadult szocialista rendeték építő népi demokratikus országokkal együtt haladunk a győzelmes szocializmus útján. Az eddig elért eredmények, legyűrt és leküzdésre váró nehézségek valamennyiünkben edzik a történelem új emberét: a szocialista embert. Az államapparátus munkahelyein új munkaszellem van kifejlődőben.

A magyar közalkalmazottak hálája és rokonszenve nyilvánul meg a Szovjetunió iránt a mi munkafelajánlásainkban.

Joggal lehetünk büszkék és büszkék is vagyunk arra, hogy a magyar közalkalmazottak részletesnek a sztálini munkafelajánlásban. Sztálin elvtárs 70. születésnapjának tiszteletében bizonyítják hűségüket, hálájukat és forró szeretetüket.

A munkafelajánlások tömegéből kiemelünk néhányat. Ezek példamutatók és követendőek! Ezek a sztálini felajánlások a magyar közalkalmazottak szeretetének és hűségének beszédes bizonyítékai.

A KÖNYVÍPARI MINISZTERIUM üzemszervezési és költségcsökkentési csoportjában dolgozó Szabó Dénes és Csányi László vállalta, hogy a vállalatok átszervezési sémáját, a műszaki munkakörök pontos leírását iparáganként részletezve, a munkavállalók létszámának megfelelően december 16-ig elkészíti.

Az üzemgazdasági osztály dolgozói vállalták, hogy december 21-ig a vállalatvezetők részére olyan útmutatót szerkeszteszenek, amelyek gyakorlati tapasztalatok alapján összefoglalja a vállalatvezetők legfontosabb tudnivalóit és legjobban bevált módszereit. Az útmutató célja, hogy az ötéves terv előirányzatát a vállalatvezetők szakmai tudással felkészülve, gyakorlati tapasztalatokkal gazdagodva várlják. A pamut, len, kender főosztály dolgozói csoportos és egyéni vállalások keretében december 21-ig a nagyobb textilvállalatoknál kidolgozzák és bevezetik a Szovjetunió példájára a gyártási határidőzések megoldását és ezzel a felajánlásokkal a műszaki és értelmiségi dolgozók közötti kapcsolat kiépítését is kívánják szolgálni. A tartósító- és hűsítőipari főosztály dolgozói ugyancsak csoportos és egyéni vállalások keretében december 15-ig kidolgozzák a folyékony zöldség- és gyümölcsleves technikai, gyártási és szervezési problémáit, hogy a minőségi és olcsó tömegcikk-ek, paradicsom-, paradicsom-, alma- és meggy-levek forgalombahozatalt előkészítse és ezzel dolgozóink olcsó napi szükségleti cikkeikhez juthassanak.

KÜLKERESKEDELMI MINISZTERIUMBOL: Bóka István kidolgoz egy táblázatot, melynek segí-

ségével a minisztérium előadói másodpercek alatt elvégezhetik a devizák közötti számadásait. Ez a megtakarítás terén előadónként és naponként átlag 15 percet jelent. Pálos István biztosítja az OTI betegségi ellátást azon külföldi kirendeltségek dolgozóiról részére, akik ebben eddig nem részesültek. Az üzemgazdasági osztály dolgozói vállalták a tőke forgási sebességének 1%-kal való növelését, az átlagos visszatérítési időnek egy nappal történő csökkentését, ami több mint 10 millió forint hitelt szabadít fel a termelés céljaira és komoly összegű kamattalmentesítést jelent. Orsz Ernő vállalta, hogy az ügyiratokat 36 órán belül jelentéssel elkészíti, a munkájánál tapasztalható ügykezelési nehézségek, a bürokrácia kiküszöbölésére vonatkozó javaslatait, új munkamódszerének ismeretével kidolgozza, december 21-ig munkatársainak átadja, illetve benntartja.

KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL. A lakásstatistikai osztályon, ahol a teljesítmény — minthogy géppel dolgoznak — mérhető, Petz Agostonné felajánlotta, hogy a népszámlálással kapcsolatos munkájának teljesítményét, új munkamódszerrel, a ren-

des órátlagának 220 százalékára emeli, s ezt az új munkamódszerrel dolgozó társainak átadja.

A népszámlálási osztályon táblakértékelés adminisztrációjának 5 tagja Hammerli Imréné vezetésével munkáját szalagrendszerrel racionalizálja, ezzel 628 munkaórát takarít meg, munkáját december 21-ig befejezi.

A tájékoztatási osztály orosz fordítói vállalják, hogy a »Társadalomgazdasági és Statisztikai Szótár« 1950 január 30 helyett 1949 december 21-re nyomdakész állapotba elkészítik.

A KÖZPONTI VÁROSHÁZÁN az egyes ügyszakályok vállalásai legnagyobb részét fővárosunk építésével, szebbé tételével kapcsolatosak. Felajánlásaik nyomán már kibontakozik előttünk az ötéves terv Nagybudapestjének képe, amely minden vonatkozásban a dolgozók kényelmét, boldog, meglegedett főváros felépítését szolgálja. Szabó Kálmán főmérnök és Vághner Levente műszaki tanácsos vállalták, hogy december 10-re, vagyis határidő előtt 21 nappal korábban elkészítik a kerületek, peremvárosok és budapesti környéki községek ütfenntartási tervét. Rossmann Frigyes mérnök és Paksi Elemér műszaki főosztály felajánlotta, hogy az ötéves terv utépitési tervezési munkájának ütemtervét december 15 helyett december 1-re elkészíti. Moricz Andor, Monostori Dező és Horváth György vállalták, hogy a dunai peremvárosok és községek városrendezési terveit felülvizsgálják, az egyesített Nagybudapest városrendezési tervébe való beillesztése szempontjából és a mutatózó hiányok pótlására december 21-ig konkrét javaslatot tesznek, amely az ötéves terv keretében megvalósítható lesz.

A NEHÉZIPARI MINISZTERIUMBAN vállalták a dolgozók, hogy Sztálin elvtárs születésnapjára, december 21-ig a Szovjetunió nehéziparának példájára a legfontosabb nehézipari üzemekben megszervezik az áruk minőségének ellenőrzését. Felállítják a minőségellenőrző osztályokat és helyszíni, gyakorlati segítséget adnak ezek eredményes működéséhez. Céljuk, hogy a minőség javításával az ötéves terv keretén belül dolgozó népünk életszínvonalát jobb minőségi áru gyártásával emeljék. További vállalásaik is szoros összefüggésben vannak az ötéves tervvel, s ezen keresztül dolgozó népünk életszínvonalának emelésével.

ORSZAGOS MUNKABÉR-BIZOTTSÁG: Schaffer Sándor felajánlotta, december 21-ig megoldást talál arra nézve, hogy a jelenlegi épületasztalos munkákra vonatkozó országos érvényű mutatósámba bérés helyett egynetes normaelszámolásra alkalmas normatételek álljanak rendelkezésre.

(Folytatás a 2. oldalon.)

(Folytatás az 1. oldalról.)

Horváth József kidolgozza a munkaruha kérdését a belkereskedelem területére.

Varga János a mezőgazdaság, halgazdaság, tőzegtermelés, Tarr Ferenc a gépállomások, kertészet, talajjavítás, Tószegi Zoltán az erdészet, öntözés, szerves trágyagyűjtés területén felméri a teljesítményberezési helyzetet és továbbfejlesztésére javaslatot tesz.

PESTSZENTIMRE község előljáróságán **Berényi Ilona** anyakönyvvezető vállalja, hogy az anyakönyvi kivonatokat a kérelem előterjesztésekor azonnal állítja ki, nem pedig másnapra készíti el, mint ahogy a múltban volt szokásos.

A **PESTVIDEKI ÁLLAM-ÜGYESZÉGRŐL** **Boriska Erzsébet** pénztárkezelő vállalja, hogy december 21-ig az összes régi értéktételeket egyenként és részletesen átvizsgálja és előreláthatólag 60.000 forintot visz be a gazdasági élet vérkeringésébe.

A **KÖZPONTI VAMIGAZGATÓSÁGNÁL** **Barabás László** és **Huszár Benedek** vállalták, hogy két-két altiszt kartárs egybeni beállításával a csomagok vámkezelését új munkamódszerrel úgy intézik, hogy a napl 35 csomagátalagot napl 95-re, tehát több mint 100%-ra emelik.

A **PENZÜGYMINISZTERIUM KÜLT-SÉGVEZETÉSI OSZTÁLYÁN** a tanulmányi csoport vállalta, hogy az ötéves tervgazdálkodás támogatása érdekében december 21-ig elkészíti az anyag és leltár számítvétel reformot, amely már ötéves tervünk első évében is ezt a munkát egységessé és bürokráciamentessé teszi. A hitel- és bankosztály dolgozói vállalták, hogy a szocialista akkumuláció elősegítése és a dolgozók takarékoságának előmozdítása érdekében egy egységes, személyhez nem kötött bemutatóra szóló takarékbetétkönyv bevezetését készítik elő, amely az eddigi formásokok mellőzésével bármely postahivatalnál lehetővé teszi a takarékbetétek elhelyezését és kifizetését. Ugyancsak az osztály vállalta, hogy december 15-ig átszervezi a beruházási bankot oly módon, hogy az ötéves terv mezőgazdasági beruházásainak pénzügyi lebonyolítását zavartalanul megkezdhesse. **Baczoni Jenő**, a devizaosztály vezetője vállalta, hogy hivatali munkája mellett december 21-ig a Párt oktatási osztálynak felhívását szem előtt tartva, a minisztérium dolgozói számára a szakismereti színvonal emelése érdekében egy összefoglaló szemléltető tanulmányt dolgoz ki.

A **VIII. KER. ELŐJÁRÓSÁGNÁL** **Titter Sándor** december 15-ig egy nagyméretű, eligazító táblát készít a folyosóra, amely áttekinthetően tartalmazza, hogy milyen ügyeket hol és hogyan intéznek és ezáltal elkerülük a felek ide-oda való felesleges küldését.

AZ F. M.-BEN **Berliner György** vállalja, hogy a szeszgyárak, sörgyárak és keményítőgyárak moslékfeleségeit pontosan kiértékeli, takarmányozás céljára

való felhasználásáról gondoskodik.

Pető Gáborné vállalta, hogy a mezőgazdasági igazgatóságokon az elavult szakkönyvtárak helyett a szovjet mezőgazdasági irodalom alapján új szakkönyvtárakat szervez.

A **FÖLDMŰVELÉSÜGYI MINISZTERIUM** dolgozói csoportos és egyéni vállalások keretében vállalták, hogy a tavaszi szántási és vetési munkák tervét 1950 február 20-á helyett 1949 december 20-ig elkészítik. Ezen belül kidolgozzák a tavaszi talajmunka, a vetőmagellátás és a műtrágyaellátás ütemtervét, valamint a tavaszi vetési ütemtervét is. A tavaszi és őrjárl mezőgazdasági munkálatok önköltségének csökkentése érdekében 1949 december 20-ig elkészítik az ország mezőgazdasági gépállományának kihasználási tervét is, amely az ötéves terv munkálatainak zavartalan megkezdését is jelenti.

A **KULTUSZMINISZTERIUMBAN** **Szondi László** előadó felajánlotta, hogy a középiskolai tanulmányi versenyek összeállítását január 15. helyett december 21-ig elkészíti. **Valkó György** előadó vállalta, hogy a tanulmányi színvonal emelése érdekében a példaadó tanulók jutalmazására a tervezetet január 15. helyett december 21-ig elkészíti. Ezenkívül vállalta, hogy a szocialista hazafiságra és erkölcsre nevelésnek a tantervvel szembe fordított és az iskolai közösségi életben való érvényesítésére terveket készít. A Szovjetunió szakirodalmi megismerésének fokozottabb biztosítása érdekében folyamatos tanári megbeszélésekre munkatervet állít össze. Vállalásainak célkitűzése, hogy az ötéves tervben lefektetett elveknek megfelelően az iskolai nevelés előkészítetve ennek a célnak szolgálatába állítsa.

A **SZEGEDI FÖLDMŰVELÉSÜGYI KISÉRLETI INTÉZET** **paprikakísérleti osztályán** **Tasnádi Józsefné** felajánlotta, hogy megállapítja, a C-vitamin tartalom változását a paprikás ételekben a főzés során s ezzel a munkájával előkészíti a kérdés gyakorlati kivitelezését, melynek közegészségügyi szempontból igen nagy jelentősége van. Ugyanitt **dr. Elekcs János** felajánlotta, hogy a fenti cél szem előtt tartásával megállapítja a forgalomban lévő paprikaőrlemények C-vitamin tartalmát, s erről december 21-ig kimutatást készít.

A **HEGYESHALMI VAMKIRENDÉLT-SÉG** dolgozói vállalták, hogy az ipari üzemek részére érkező és az azok által feladott küldemények behozatali, illetve kivitteli vámkezelését szorokkívül, a legrövidebb időn belül végrehajtsák, hogy az ipari nyersanyagok a munkaversenyben álló üzemekhez a termelés zavartalan menetének biztosítása céljából mielőbb megérkezzenek.

A **RÁKOSPALOTAI ADÓHIVATALBAN** **Imre Ferenc** altiszt vállalta, hogy új racionalizálási módszerrel a fűtést és a hivatal világítását úgy intézi, hogy 5%-os megtakarítást érjen el.

A »Közalkalmazottak legközelebbi számában folytatólagosan beszámolunk a száláni munkafelajánlás újabb eredményeiről.